
%
>

33

33
Subcurrents −œ ↑ −œα Ιœα ≈

↑œ œ −Θœ ↑ −œα −œΙœ∀ ≈
−œµ −œΙœ ≈

14 6 6

œα ≈ ↑œ θœ ≈ œα œ θœ ↑11 6 11

œ∀ œα Θœ ≈ œ‰ Ιœœα œ‰ œ −θϑœ Ù≈ œα ‰ œœ∀ œ Ù ↑
œ∀ −ιœα ‰ −ιœ ‰ ≈

œα
‰5 6 6

11

%
>

3

œ œ Ùœ∀
θϑϑœ ÙœÙÙ↑ ↑ œα −œ≈ ↑ œ œ Ù↑ ‰̇ ↑ −Θœ −œ ↑ œ

11

3

œα œ
‰ ≈ ↑

œµ œœ œœ
œα ↑ ↑ œœαα œ Ù≈ œ ≈ ↑

−œ∀
θœ∀ ↑ ↑ œ

ΘÔÔ
œœ Ù≈

11

%
>

4

œœ Ù −œ∀ −−œœ↑ ΘÔÔœα œ œ œ œ Ù ≈ œ œ Ù ↑ ↑ œœα ≈ ↑ −œ œ Ù œœ ≈ ↑ −œα
4 ↑ œœœαα œœ œ œœ œ œ ↑ ↑ œœαα œœ −œ

ΘÔÔœ
↑

Ù ≈ ↑ œ œ Ù ↑ ‰ ↑ œµ −œ

14

14

10

%
>

5

œ œœ∀ −œΘÔÔœ ↑
Ù œµ œα −Θœα ↑ œ∀ −œα

ΘÔœµ ≈
↑ œµ − −ιœΙœα ≈ ↑

‰ ≈ ↑14

14

5

œ − −œα œµ ΘÔœα ≈ ↑
↑ œ œ œα œα ΘÔÔœÙ ↑ ≈ œ œµ10



%
>

6

œα
θϑœα ↑‰ ↑ − −œα œ −−œœ∀ œ ≈ œ≈ œÙÙ↑ ‰ ιœ θœµ Œ

14

5

6 œα œ
θϑϑœ Ù↑ ≈ −œ≈ ↑ ↑ œα ↑ ≈ œα ΘÔœµ ↑ ≈ œ −œµ Ù≈ − −œ Ù

%
>

7

œ∀ ‰ ≈ − −œ ιœ −Θœα ↑
Œ ↑ θϑœ Œ

œ ↑ ≈ ≈ ↑ œ
14 13 139

7 œα θϑϑœÙ↑ ≈
œα

θϑϑœ Ù↑ ≈ −œ −θϑœα Ù↑ ↑ œα −œθϑœ ‰ ↑ −œ œ θϑœµ ↑ ≈ œ≈ ↑ θϑœα
12

%
>

8 ‰ ≈ ↑ θϑϑ
œ∀ Ù ‰ ≈ ↑ θϑœΘÔÔœ Ù

‰ ≈ ↑ θϑœΘÔÔœ Ù
Œ ↑ θϑœœ

≈12

8

œα≈ ↑ ΘÔœα œ≈ ↑ θϑϑœα Ù −œ≈ ↑ œ −œ œµ θϑϑœ Ù −œ≈ ↑ œα œ≈ ↑ θϑœµ œ≈ œÙÙ œ −œ≈ θϑϑœµ Ùœµ Ù

%
>

9 ‰ ≈ θϑœα ↑ ‰ ≈ ↑ θϑœµ ≈ ↑ ‰ ↑ θϑœα ΘÔÔœ∀ Ù
≈ ↑ œœœœαµ œœœœ

θϑϑœ Ù ↑
−œœœœ œœαα œ ≈

11

9 ≈ −Ιœα ‰ œœα œ ↑ œ≈ œµ œœœµα −œ œœ↑ ΘÔœµ œΘÔÔœœ Ù ↑ œ↑ œœœαα Ù ≈ Œ

%
>

10 ↑ œœœœα œœœœ œœœ œœœœα∀ œœ Ù ↑ ↑ œα Ù ‰ œµ œ −œ
θϑœα ÙÙ ≈ œα œ œœ∀ œ Ù ↑ œµ

10 Œ ≈ ↑ œα ‰ ↑ −−œœαα −œ
θœ ↑ ↑ ≈ œœα −œ

ΘÔÔœ
↑Ù ‰ œœ

12

13

11



%
>

11 œ œαœα œ ↑ œ
œ∀

∀ œ
ΘÔœ

↑ œ −œµ Ù↑ œ œ œ œœα œ Ù≈ −œ œ œœ œ Ù≈ −œ
11 −œ

ΘÔœ ≈
‰ ≈ ↑ −œ∀ −œ Ù≈ ↑ œœ œœ Ù↑ ↑ œœαα Ù≈ ↑ −œαœα −œ Ùœ↑ ‰ ≈ œ −Θœ ↑

13

11

12

%
>

12 œ↑ œœ∀α œ≈ −œ ↑ ↑ œ
ΘÔÔœ Ù œÙÙ ≈ −−œœα œœ œœ œ œ −œµ œœ œ ≈ −−œœα

12

œ Ù ↑ ≈ ↑ œœαα ≈ ‰ ↑ œœ œœ Ù ↑ ↑ œœαα Ù ≈ ↑ −−œœαα œ Ù ↑ ≈ ↑ −−œœ

%
>

13

œœ œ ≈ −œ↑ ΘÔÔ
œœµα œœ œœ œ θϑϑœ Ùœ œ Ù œ ↑ −œαœ −œ Ù

−œ↑ ΘÔœ∀ ↑œ Ù ↑ −−œœµ œ −ΘÔœα Ù
≈ ↑ −−œœ

13 ‰ ↑ −θœ∀œ∀ −œ Ù
‰ ↑ −−

θœœ œ Ù ↑ ≈ ↑
œα −œ Ù ↑ œœ

Ù ≈ ↑ −œœ −œ Ù
%
>

14

−œ œα ↑ −œαœ œ Ù ↑ −œ↑ œ∀ œ Ùœ
Ù œœα œœœœµ œœ Ùœ

Ù ↑ œ∀ ΘÔÔœµ Ù ↑≈ −œ
ΘÔœµ Ù

Ùœ↑ œα œœµ œ œ œ
Ù œα

14 ↑œ œÙ≈ −œ
Θœ ↑ΘÔÔœ

Ù Ù ↑ ≈ ‰ œ Ù ↑≈ œœ Ù ↑≈ ‰ œ Ù ≈ œœ Ù

%
>

15 ↑œ↑ œœ∀ œœ œœ œ œœ Ù œΘÔÔœα Ù
↑ œœα œœα Ù↑œ −ΘÔœ Ùœ

θϑϑœ Ù↑œ œœµ œœ œœα Ù↑ −œœ œœœ −œ œα ↑ − −œœœœµ −œ œœ œ œ œΘÔÔœ Ù
œ ↑

15 ‰ ≈ ↑ θϑϑœ Ù ≈ θϑϑœ Ù↑‰ ≈ œÙ≈ œÙ≈ ↑ œ Ù≈↑ œα Ù≈



%
>

16

œ∀œœ œ ↑œα θϑϑœ Ù↑ œα œµ Ù↑ œα Ù ↑ œœµ Ù œ Ù↑œÙ −œ œÙ œ Ù ↑œÙ ↑ œµ Ù œα Ù↑ œµ Ùœ↑ œœœµ Ù≈↑ œα
16

œ Ù↑≈ ↑ œ Ù≈ ↑ œ Ù≈ œα ≈ ↑Ù‰ ≈ ↑ ΘÔœµ ≈ ↑ ΘÔœ Œ ‰
11 13

%
>

17 ↑ œ Ù ↑ œ
ΘÔÔœ Ù

≈ œα ↑ œ Ù ↑ œ
ΘÔÔœ Ù

↑ ≈ −œα ↑ ΘÔÔœÙ ↑ œ
ΘÔÔœ Ù↑ œ ↑ œ Ù ↑ œ Ù ↑ œ

ΘÔÔœα Ù
−œ Ù œ ↑ œ ↑

17 ∑

%
>

18 −œα ÙœÙœÙ ↑ œÙ ↑œ œÙ œα Ù ↑ œ ↑œ↑ œ œÙœ↑ œ ↑œ œα œ
ΘÔœ ↑ −œ Ùœ↑ œ∀

ΘÔœα ↑
18 ≈ ↑ œα Ù œα Ù≈ œœαα

≈ ↑ œœ ≈ ↑ œα
θϑϑœα Ù≈ ↑ œœµµ Ù≈ ↑ œœ œ

ΘÔÔœ Ù ↑‰ œ ↑

%
>

19

œ œα
ΘÔÔœ∀ Ù↑ œ ↑œ

ΘÔÔœ
Ù ↑œ œÙ œœα ↑ œ∀ Ù ↑ −œœα œœ œ↑ −œα

θϑœÙÙ −œ Ù −œ↑ ΘÔÔœαœ↑œ œÙœ ↑
œ œœα œ Ù œµ

θϑϑœ Ù
19 ≈ θϑϑœ∀ Ù ↑‰ ↑ œα Ù≈ ↑ −œα œ↑ ≈ œÙœ œα œ œµ Ù≈ ‰

%
>

20 ↑ œœα −œ∀
θϑœα ÙÙ œœαµ ↑ œ ↑ œœµ ↑ −œα œ∀ œœµ œ ↑ œœα œœµ ↑ œœα œœα ↑œœ œœαµ ↑ œα −θϑœ Ùœœ œµœ œ Ùœœαα œ Ù œœα

20 ∑



%
>

21

œœœ∀ œ∀ œα ↑ œ œα œα œ œα œ Ù œ −œ↑ ΘÔÔœµ Ù œ ≈ œ ↑ œα ↑ œ ↑ œ −œ Ù œ œ ↑
21 ≈ ↑ œ ↑ −œα −œα œ œα œα œ∀ θϑϑœ Ù↑ œ ↑ œα œœα œ Ù≈ œœα

≈ Ù ‰ ↑ θϑœœ ‰
12

10

%
>

22 −œ Ù œα ↑ œα θϑϑœ Ùœ∀ Ù ↑ œα −œ↑ ΘÔœα ↑ œ œÙœ↑œ œ œ↑ œµ
ΘÔÔœ Ùœθϑϑœ Ù↑ œα ↑ œ↑ œ∀ ↑ œ ↑ œ

ΘÔÔœ Ùœ22

œœαα Ù ↑ ≈ ≈ ↑ œœ Ù≈ ↑ θϑϑœœ Ù‰ ≈ ↑ œ Ù≈ œœ
↑ Ù Œ ↑ θϑœ∀ ≈12

%
>

23 ↑ œ ↑ œα œα ↑ ΘÔœα ↑ − −œµ
œ∀ Ù ↑ œ ÙÙ −œ Ù −œµ Ù œ œ↑œ

ΘÔÔœα Ùœ↑ œ œ Ù œα œ Ù œ œ Ù œ œœ∀ ↑ œα
ΘÔœµ ↑

23 ↑ θϑϑœœαα
‰ ≈ Ù œ∀ ‰ ↑ œœ

‰ ↑ ≈ ↑œ Ù≈ ↑ œœ Ù Œ ↑ θϑœµ ≈12 12

%
>

24 −−œœα Ù −œ Ùœ œÙ ↑œÙ ↑ œα
œ œα ↑ œ Ù ≈ œ Ù ↑≈ œ Ù ≈ œ Ù ≈ θϑ

œ
↑‰

24 ≈↑ θϑœœαα
Œ ≈ œ ≈ œ Ù œα Ù ↑œ ↑œÙ ↑ œµ Ù œα ↑ œœ Ù œα Ù ↑œ Ù ↑œ œ θϑϑœ Ùœ

12

%
>

25 ≈ ↑
œ œα −œα ΘÔÔœ ↑

Ù − −œœÙ ↑œ œœα œœÙ ΘÔÔœœ −œ
œα œÙœœ œ œ↑œœ œ↑ œœ œαœœ œ

Ù −œ
θϑϑœ ↑Ù œ

ΘÔÔœ Ù↑ −œ↑ ΘÔÔœ
Ù

25

œœ Ù œα ≈ −œα œ ↑≈ ≈ ↑ œÙ≈ ↑œœ Ù≈↑
œα −œ↑

θϑϑœ −œÙ θϑϑœ Ù↑ œα ↑ θϑœ −œΘÔÔœ ↑Ù



%
>

26 œœαα œα −œœ∀ Ùœœ œœœα Ùœœ
œα −œ↑ ΘÔÔ

œœα œœ ↑ œα ΘÔÔœµ Ùœα ↑œ
ΘÔÔœα Ù
œ
œ
œœ
œα

α œ œœœ
œœµ

œœ
œœœœÙœΘÔÔœ Ùœœ œœµ œ

θϑϑœÙœœÙ œµ œÙœ
θϑϑœ Ùœœµ ÙÙ↑ −œ

œœµ œÙÙ
26 Œ ≈ ↑ œ −œ

ΘÔÔœ ↑Ù≈ Œ œœαα Ùœ −œ Ù‰

%
>

27

œ œ −œœ œ œ ↑ œα ≈
−œ↑

θϑϑœα œ −œ↑
θϑϑœÙ↑ œœ ↑ œ ↑ −œœ œœ œ↑ −œα

œ œœ œ ↑ −−œœ Ù −œ Ù −œœ œ œ Ùœœµ
27 ∑

%
>

28 −œœ œœα ↑œœ∀ œœ œœ œ Ù œœ∀α œœ œœ œœ Ù œœµ œœœ œ œ œœ œ œœµ œœœ œ œ Ù≈œ
↑ −œ − −œœ œœ œœ œ −œ Ù œ

28 Ó ‰ ιœα œÙ↑ −œ Ù ≈ œ∀ ↑

%
>

29

−œœœ œ ÙÙ œα −œœ œœ œœ ↑ œ œ↑ ΘÔœ
œœ Ù œ −œœ Ùœœ œ œ œ↑ ΘÔœ

−œœœ œ Ù œ↑ −œ≈ ↑ œ∀ œœ œ
29 ≈ œα œ −œ∀ −œ↑ θϑϑœœ œ œ −œ −œ↑ θϑϑœœ œ œθϑœ ≈ ↑ œΘÔœ ≈ ↑ œ↑œ œ

10

%
>

30 œαœÙ↑œ œœ∀ œœÙœ œ
θϑϑœÙ↑ − −œ↑ œ

œ∀
α œÙœ −œÙ

θϑœ œα
θϑϑœ Ù −−œœ↑ ΘÔÔ

œœµœœœœ
−−œœαœœ œ

Ù
Ù −œαœ œœµœ œµ Ù œ∀ œΘÔÔœ Ùœµ −œµ œÙ œαœ œα Ù œµ θϑϑœÙ −œ∀ œÙ œαœ

30

œα ΘÔœ ↑œα œÙ
œ ↑ œ −œ↑ θϑϑœœ ΘÔœ ↑ ≈ ‰ Ó



%
>

31 œµ ΘÔÔœα Ùœ∀ Ù
−œα ‰ −ΘÔœ Ù −œœα ↑ œœ Ù œα −œ↑ θϑϑœœ œ Ù

−œ≈ θϑœ œ↑ ΘÔœœ Ù Ù œα ↑ ΘÔœ œ Ù œ −œ↑ ΘÔÔœœ
−œ↑ θϑϑœœ

31 ≈ −−
ιœœαα œ

θϑœ ↑ ≈ œα
ΘÔÔœα Ù

↑ ≈ ≈ ↑ œœ œœ ↑ œα œœ Ù
œ œ œ∀ œ −œ↑ θϑϑœα œ

%
>

32 œ∀ œα œα œ œ
œ

α −œ
œ Ù œ

œ∀
œ
œ −œ

œ œ
œα

−
−
œ
œ

œ
œα
œ
œ

œ
ΘÔÔœ

Ùœœα −œœ
œ
œα
œ
œ

œ
œ Ù œœ œ∀

œœ œ Ù œα −θϑœ Ù œα −θϑœ Ù −œθϑœ ÙÙœ
θϑœ ↑

32

œ œ ↑ œα œ Ù œα ↑ Œ Ó

%
>

33 œœα ↑ œα
θϑϑœ∀ Ù↑ œœ Ù ↑œœÙ ↑ œœ Ù ↑œ

θϑϑœα Ù↑ œœµ Ù ↑ œœα Ù œœµ Ù ↑ œœα Ù ↑œΘÔÔœµ Ù↑
œœα Ù ↑œΘÔÔœµ Ù↑

œœα Ù ↑œΘÔÔœα Ù↑œ
ΘÔÔœα ÙœΘÔÔœ Ù↑

33 ∑

%
>

34 œα
ΘÔÔœ

Ù↑ œœαα Ù ↑ œα
θϑϑœα Ù↑ œµ θϑϑœ Ù↑ œ

œα
∀ Ù ↑œ

θϑϑœœµ ÙœÙœ œα
θϑϑœœ∀ Ù↑ œµ

θϑϑœµ Ù↑ œ∀
θϑϑœœµ Ù↑

œ
œ

α
↑
œ
œα

α œ
œµ ↑ œα

θϑœ∀ ↑œœ ↑
œ

ΘÔÔœ
Ù œ

θϑϑœα Ù↑œ
θϑϑœ Ù

34 ∑

%
>

35 ↑
œ
œ

∀
↑ œœ∀∀ ↑

œ
œ∀

α
ΘÔÔœ Ù

↑
œ
œα

∀ θϑϑœ Ù
œα œµ œα

θϑϑœµ Ù ↑ œ
œ

α
ΘÔÔœ Ù

↑
œ
œα

α
↑
œα
ΘÔÔœµ Ù↑œœ ↑

œ
œµ
œµ
ΘÔÔœ

Ù↑ œµ
ΘÔÔœ Ù↑ œα

θϑϑœ Ù ↑ œµ
θϑϑœµ Ùœœα œ

θϑϑœ Ùœœ œœ
35 ∑



%
>

36 œœœ ΘÔÔœ Ùœ
−œα ΘÔÔœ↑Ù œœ Ùœ↑ œα

θϑϑœÙ↑ œα ↑ œœµ −œαœ œœµ œœ œœα œœœ∀µ œœα Ù œα
œα Ùœ œ↑œΘÔÔœ∀ Ù

œ œœ œœ −œœ œœ œΘÔÔœ Ù
œ œα

θϑϑœÙœµ
36 ∑

%
>

37

œ Ù œα ΘÔÔœ∀ Ù↑œ ↑ œα
ΘÔÔœα Ùœ

↑œΘÔÔœα Ù
↑ œµ ↑ œµ −œ Ùœ ↑ œµ œœα œ œœ ↑ œ

œ œœ œ ↑ œµ − −œœ œœ œ œµ
œ
œα
œ −œ↑ ΘÔÔœœ Ùœ

37 ∑

%
>

38 œÙœ θϑϑœ Ù
œ∀
œ
œα ΘÔÔœ Ù

↑ œα Ù↑œœ
θϑϑœœ∀α Ù↑ œα ↑œ θϑϑœÙ −œµ ΘÔÔœ↑Ùœœ

−œα
œÙ œœœ −œ↑

ΘÔÔ

œ
œ

α
œÙ

θϑϑœ œÙ θϑϑœÙ −œ↑ θϑϑœÙ −œα ↑ ΘÔÔœµœ −œœα Ù œα œÙΘÔÔœœœ œœÙœ
38 ≈ ΘÔœ ↑ ‰ ‰ ↑œ œœœ

θϑœ Œ ‰ ↑ Œ ↑ θœα ↑
14

12

%
>

39

œœ Ùœ œα ΘÔÔœ Ùœœ∀ œÙ œα ΘÔÔœ Ù
œœα œ œ

œ
œ
œΘÔÔ

œ
œœ Ù
œœ

−œ↑
ΘÔÔ
œ
œ
œ
œ œœœ Ùœ

θϑϑœÙ −œœÙœœœœ œœœÙ œα œ œα Ùœ −œ
œÙ œαœ

−œ∀ ↑œ œ œœ œœ œœœ
œ

39 Ó ‰ Θœα ≈ Œ

%
>

40 œ↑
ΘÔœ
œα

θϑϑœÙ↑œα
œœœ

œœœ
α œœ

œœ
œ
œœœ
œ
œ
œ œœ
œ

α œ
œ œ
œœ œœ œœœα œœœ

œ
œÙ
œœ œ −œ
œÙ

œœœ
µ∀ œ
œ
œ
œœ œ

œ
œÙ↑œœ œ −œœ œ

œ∀
œœœ œ

− −œ↑œ œœ œ œœ −œœ
œœ
œ

µ œœ
40 œ ΘÔœ ↑ ≈ ‰ ‰ ≈ ↑ θϑœα

θœα
ΘÔœ ↑Œ ↑

11

11



%
>

41 − −ιœœ −œ ↑
œα
œ∀
œ∀ Ù ↑

œ
œ
œ

œ œ
œ

œ ↑ −−œœµα œ œ Ù ↑
− −œα
œ

↑
œ

œ
œ

µ œ −œ − −œ≈
ΘÔœα ÙÙ œ

œ
41 œα Ù≈ œα Ù œ↑

θϑœœ ↑ ‰ θœ ≈ œ œα
ΘÔÔœ Ù ↑ ≈ ↑ œ −œ Ù −œµ ↑ θϑϑœœ Ù ↑ ≈

%
>

42 œœÙœ −−œœ↑
θϑϑœα œ − −œ

œœαα Ù≈œœ œ
œ

↑ œµ Ùœ œœ
œœΘÔÔœα Ù
œœαα Ù↑œ œµ ΘÔÔœα Ù

œα œµ œ∀ θϑϑœÙœα œα ↑
ΘÔœα œα ↑ −œµ ↑ ΘÔÔ

œœœ
œµ œ
œ
œœ œœ œα Ù

œœµ
Ù

œœαα
Ù

42 ‰ ≈ ↑ θϑœ θϑœ Œ ‰ ↑Œ ↑ Θœ ↑Œ14

12

%
>

43 −œα ↑ ΘÔÔ
œœœα −œ

θϑœœÙ œœ
œ

αα
Ù↑ œα ΘÔÔ

œœ∀ ÙœÙœ
θϑϑœα Ù↑œ

ΘÔÔœ Ùœα œœ
œ∀

θϑϑœ Ù↑ œœµ œ∀ Ù↑ ≈
œµ Ù≈ œ∀ Ù≈ œ œœ Ù œα Ùœœ œ∀ ΘÔÔ

œœµ Ù
−œ↑ ΘÔÔœµ Ù↑

43 Œ œ ↑≈ œÙ↑ œÙ œœ Ùœ↑ œœœ∀α Ù↑ −œ↑ θϑϑœ∀ œ œα
ΘÔÔœα Ù
œ œΘÔÔœ Ù↑ ≈ ≈ ↑

œΘÔÔœ Ù
%
>

44 ≈ œ↑ θϑœ∀ œ Ù ↑ −œα ↑ ΘÔÔœα œ ↑ œ œα ↑ œ ↑ œ œ −œα œ œ œ −œ↑
θϑϑœœ œ

44

œ
≈ œ∀œ œ Ù œ ↑ œα θϑœ Œ ↑ ≈

œα œ −œµ
ΘÔÔœ ↑

Ù ↑ œ ↑ œ œ ↑10

15

%
>

45

−θœ ↑
œ œ œα œ œ −ιœ

≈ ≈ œ −œ œ
15

45

−œα œ œα ↑ œ œ Ù↑ −œ
ΘÔœ ÙÙœ œ Ùœ œ œα ΘÔÔœ Ù↑

œ
ΘÔÔœ Ù↑ œα ΘÔœ ↑ −œœ œ œ −œ↑ ΘÔÔœ œ −œ↑

θϑϑœ −œ œ



%
>

46

œ ↑ œα − −œ≈ ↑ ΘÔÔœœ − −œ≈ ↑ θϑϑœα œ œ ‰ ιœ œ œ
46 ↑ œα ↑ œ œ œα œ œα œ ↑ œ ↑ − −œαœ œœ œœ œœ −œ

ΘÔÔœ ↑
Ùœ ↑ œ ↑ œ œ Ù ↑

15

%
>

47

œ ↑ −œα ‰ Θœ∀ œœ œα œœ œ
θϑϑœ Ù −œ œœ −œ

ΘÔÔœ Ù ≈ œ œ
47

œα œα ΘÔÔœ Ù ↑œα œ∀ ΘÔÔœ Ù ↑
œα
ΘÔÔœ Ù↑ œα ↑ ≈ ‰ ≈ Θœ −œ œ œ≈ ↑ θϑœ

12
15

15

15

%
>

48

œ↑ œ∀ ↑ œ œ œΘÔœ ‰ ≈ ↑ œ↑ ΘÔœœ œ≈ ↑ ΘÔœ œ
θϑϑœ Ù ↑≈ ↑ œ œ↑ ΘÔœ

− −œœ ↑ −œ œ
12

48 œœ œ ≈ ↑ θϑœ↑‰ ≈ œα −œα≈ ιœ œ θϑϑœÙ ↑ ≈ œÙ Ù œ œ œ≈ θœ −œ ‰ ↑
15

15

15

%
>

49

œ∀œ ↑ œ − −œΘÔÔœ Ù ↑↑Ù
Ù ↑

œ −œ↑
θϑϑœœα œœ œœ œœ œœ −œ − −œœ Ù≈ œÙ ↑

œ −œ↑
θϑϑœœ œœ − −œ −œ Ù −œœ œ −ΘÔœ Ù≈49 ≈ ↑ œα −œα≈ θϑœ −œ ιœ ≈ ↑ œ −œ↑ ΘÔÔœœ

−œ↑œ − −œ Ùœ≈ ≈ œ œ θϑϑœÙ ↑

7

13

13

%
>

50

− −œ≈ œ∀ œ œœ œœ œœ Ù ↑ œ Ù ↑
œ œ −œœ Ù œα œ −œµ œ œœα œœ œœ œœœ −−œœ

50 −œœα ‰ ≈ − −Ιœα≈ œ −œ Ù ↑↑ ≈ ↑ −œ≈ ΘÔœ œ↑ θϑœ ιœΘœ ≈ Œ ↑
7

13

13

3



%
>

51

ιœ Œ œα œ œ
≈ œα œθϑϑœ Ù≈ œ −œ Ù −œ Ù −œ Ùœ œ Ùœ

3

51

ΘÔœα Œ œα −œα ‰ ↑ −θœ ≈ θœ œ ↑ œ
9

12

%
>

52

−œ↑ ΘÔÔœα −œ ↑ œ œ œα œ Ù œ œ Ù≈ œ ≈ ↑ œ œ Ù œ œ œ œ œ↑ ΘÔœ
−œ

ΘÔœ ÙÙ œα
52 œ œ ↑ −œ œ œα œ œ −œα œ↑ œ œ œ œœ œ œ −œœ œα œ −œ Ù œ

12

%
>

53

œα ≈ œ −œ↑ ΘÔÔœœ
Ù œ œ Ù œ œ Ù œ −œ≈ ΘÔœ œ œα −œ Ù ↑ −œµ≈ ΘÔœ

− −œœ ↑ œœ Ù ≈ œ
œ

α
53

œ œα −œ œ −œ − −œα Ù œα œ œœµα ↑ ≈ ↑
œα −œ↑

θϑϑœœ ‰

%
>

54 − −œ
œ œœα −œœ œµ −œ Ù œα ↑ œœα ↑ ↑ œµ œ œ Ù ↑ −œµ≈ ↑ œœ œ Ù œα œ œœ −œœ Ù œÙ ≈ œ≈ Θ

œœαα
54 Œ ‰ ≈

Θœα ↑ θϑœα œ −ΘÔœ Ù œÙÙ ≈ œα œ Ù ↑ Œ

13

%
>

55

œœœœα œ
Ù
œ −œœ œ Ù œœœα −œœœ œœ∀ −œœ

œœœœ∀α œœœ œœœ↑ œœ œ œ
œœœÙ œœœµ −œœœœ œœ œœ − −œ≈ −−−

θϑœœœ∀ œœ œœα ‰ œα œœœ∀ œœ ↑‰
1355 ‰ œœ∀∀ œœ

Ù ↑ Œ Œ ‰ ↑
Θœ

θϑœ ↑↑



%
>

56 œœœα œœα
œœœœα

−−−œœœ −−−−
œœœœ œœ œœœ œœ œ Ù œœœα œœœœœ œœ −−œœ −œ œœœœ −−−œœœ œœœœ œœ œ

θϑœ↑↑ œœœ œœœ œœœ œ
θϑϑœœœœ Ù ↑

56 ≈↑ θϑϑœœ
Ù‰Œ Œ ↑ œœ œœ

Ù ↑‰

%
>

57

Θœœ −−œœ Ùœ
θϑϑœ Ù↑ −œ↑

œœœœ œœœ œœ œ œ≈
−−−−œœœœ œœœ œœœœ Ù↑ ≈ − − −− − −œœœ ↑ œ œ Ùœ œ œ≈

œœœœœα œœœœ
œœœ
œ
œ

œœœœ
57 Ó ≈ ↑ θϑœœ

Œ Œ12

%
>

58 œœœœœ œα ΘÔÔ
œœ Ù
≈ −−−−œœœœαα −œ

θϑœœœ ÙÙ ↑
−œ
œœœ œœœ œ

œ −œ↑ θϑϑœœ
− −œα œœ
œ

œœ œ œ
œ œÙÙ

œœœ œ∀ ↑œœœœ ÙœÙ
−œαœœœ∀α œœ œα ↑ −œœ∀ œœµ œ

ΘÔÔœ Ù Ù œ
58 ‰ ≈ ↑ θϑœœ

Œ Ó

%
>

59 œα œα œœœœ
α

µ
œœœ œœœ œœœœα Ù≈ ↑ œœœœα −−−−œœœœ

œα
œ
œ
œœœ œ

Ù
œ Ù≈ œ

ΘÔÔ
œœœ∀ Ù↑ œ Ù↑

− −− −œœµα œµ œœ œ œÙΘÔÔœ œ œ↑ ΘÔœ
59 Œ ≈ œœαα œ Ù↑ œ Ó

%
>

60 ↑
−œαœœαα −−œœ Ù↑

−−−−
œœœœµµ

θϑϑœÙ≈ œœœœ œ
œœ∀ œœ −œ

œœ œ œÙ↑ œ∀ ↑ œα ↑œœœ œµ Ù −−œœ œ œÙ↑œœÙÙ ↑ œœœ œœµ œ œ
œ Ù œα œœ

60 ‰ ↑ θœœ ≈ ↑Œ ‰ ↑ œœαα ‰ −−œœαα
θϑœ

ΘÔÔœ Ù↑≈ ‰10
13



%
>

61 −œœœœœœ
αα œ

œœœœα
œ
œœ

œ
Ùœ

−œΘÔÔœ ↑Ù ≈
œ Ù ↑ œα≈ œα œœµα −œµœ œÙ ↑ œœ −œœÙ

œœœ œα
Ù ↑œ −œ −œ Ùœ −œµ

œ↑
θϑœ

61 ‰ ↑ −Θœα ↑ œα œœΘÔÔœ Ù ↑ ≈ ‰ Œ ‰ ↑œ œÙ ↑

%
>

62
œ∀ œ
œœ

œ
œ

↑↑ œœα −−œœ
↑ θϑϑœα Ù

œµ
−œµ
œ
œœα

œ
œ

œ
œ

œ Ùœ∀ œœÙ ↑ œµ
œœ
œ

α œ
œ œ −θϑœ Ù≈ œœœαα −œœœ œ

œœαœœ −−œœ
↑ θϑϑœÙ

−−œœµα œœ œœ
œœ∀ Ùœ

62 Ó ‰
Θ
œœ −θϑœ Ù≈ Œ

%
>

63 œΘÔÔœÙ↑ œœα œ œθϑϑœÙ œ
ΘÔÔœα Ù

œΘÔÔœÙ
œα −œœÙœ œ œœœ

œ
α

œ œ
Ùœ
œÙœœ œ −

−
θϑœ
œ Ùœœα ↑œœœµ œ œœ œ œœœ œœ∀ œœ

œ
ΘÔÔœα Ù −œ↑ ΘÔÔœ∀œ œ

œα
θϑϑœ
œ∀ Ù

−œµ
ΘÔÔœµ Ù≈

63 Œ ↑ œθϑϑœ Ù œÙ ‰ ↑ ÙŒ ‰ θœ ‰ ↑11

%
>

64

œœ œœœ∀α œœœα
ΘÔÔœ

Ù
œ
œ∀
œ θϑϑœÙ↑

œœ −−œœœ œœ
α œÙ θϑϑœ œÙ θϑϑœœ

↑œ
œ∀œ
œœα

µ œÙœÙÙœ
−−œœ↑ ΘÔÔœαœ œα

θϑϑœα Ù −œα ↑ œα
œœœ
œœ

œœœœαα œœœœÙœÙ
− −œµ −−œœµ

œ∀œ
↑

64 Œ ‰ ≈ ↑ Θœα ≈ Œ ‰ ≈ ↑ θœα ≈
11

11

%
>

65
œœ

θϑϑœœœœ∀α Ù
↑
œ∀ −θϑœ Ùœœ Ù↑ œœµ œœœœœœœ

α œ
œœ
œ
œ œœœÙ œœœαα Ù œα ↑ œœœα œœ œœœ œ↑↑ œœµ œ∀ Ùœ

œœœ
œ
œ œÙ −œœœœ œœ −œœœœ

œœ∀ θϑϑœÙ↑ œµ −œ Ù↑ œœ
œµ

µ
65 Œ ‰ ≈ ↑ θœœ ‰ ↑Œ ≈ œœαα œÙ↑≈14



%
>

66

œ↑
θϑœα −œ↑ ΘÔÔœα œÙ ΘÔÔœ

Ù −œαœœαα −−œœ Ù œÙÙ ↑ −œœœ œ œœ œœ
θϑœ ↑œœ∀∀ œœ ≈

œ↑
θϑœ −œœ œÙ

↑œœ −œ
ΘÔÔœ

↑Ù ↑ −−œœµµ
66 ‰ ≈ ↑ θϑœœαα

Œ œα œα ≈ ‰ ≈ ↑
−œ↑

θœ −œ Ù

%
>

67 −œœ œα −œαœ œ œµ œ Ù œœαα œœµα −œαœ œœµ œ œµ ↑ ΘÔœα œ↑ œœα œα œ œα ΘÔÔœ Ù
↑ ↑ − −œœœœœ

œ
œ

œ œ
œœ œ œ

↑œœœ
67 ↑ − −Ιœα œ ≈ œ ‰ ↑ œα œœ Ù ↑ − −œ Ù ↑œ ≈ œ θϑϑœα Ù≈ œα

12

%
>

68 œœœ œÙœ↑
œ≈
œœœœαα

αµ œœœ
œœœœ
œœ œœœ œœ œœœ œ↑œ œœœ œœ œ

œœœ − −œ↑≈
θϑϑœœ œÙ↑œœœ œœ

œ œ œœ œœ œ
œœœ −œœÙ œ œÙ

θϑϑœ
œœ

œ
œœ

↑ œœ
68

ΘÔ
œœαα

θϑϑœœα Ù↑≈ ‰ Œ ↑ œα ↑œœ
θϑϑœµ Ù‰ Œ

%
>

69

œ Ù≈ œœœœα œ −−−œœœ œœœœ œœœœ œα ↑ −œ↑
θϑœ ↑

œ œ œ ≈ ↑ −−−œœœ∀ œœœ œœœα œœ
œœœα œ œ œœœ

69 ≈ ↑ θϑœœΘÔÔœα
Ù
‰ Œ ‰ ↑ θœαœα œ Ù

↑ ≈ œα œ Ù ↑ ≈

%
>

70

œœœœ œ œœ œ Ù ↑ −−œœ
α œ

œœα
œœœœ −−œœ œœœα œœ œœ œ −−œœ∀ œ

−
−
œ
œ

œ
œœµ

∀
µ

−
−−

œ
œœ

70 ∑



%
>

71

œ
−
−
œ
œ

−
−
œ
œ

µ −œœα œ −−−−
œœœœα

œ
œœœ −œ œœ œ

71 ∑

œœœ œ œ œ ↑ ≈ œ‰ œ↑ −−−−
œœœœ ˙̇̇ −œ ‰

∑

%
>

73

œœœ ↑œ −œ œœ œœœœ œ œœα œ œ
ΘÔÔœ Ù ↑≈ œ≈ −−−−

œœœœ∀
µ œœœœ œ −œα

73 ∑
œœœ

−ιœ ‰
Ιœ
œœ œ ↑‰ ↑Œ œœ œœ œœ

−−œœ œ
9

Ó Œ ↑ œ −œ

12

12

3

%
>

75

œœœ
œ
œ œœœ

œ
œ

œ
œ œ

œœ œœ œœ œ œœα œœœ œœœ œœ œ − −Ιœ
−θœ ‰ ‰ ↑

12

12

75 ˙ œ ‰ Œ
3

%
>

76 ≈ ↑ œœœ
œœœ œ

−−
θœœ œœ

θϑœ
− −œ
œ œœ œœ −−œœ œ œœ œœ œœ −œ

ΘÔÔœ ↑ Ù ↑ œœœ
76 ≈ ↑ œ œ œ œ Θœ ≈ ‰ ≈ ↑ ΘÔœα

6

14

%
>

77

−˙
− −− −œœ œœα œœ œ œœœµα œœ −−œœ −−œœ − −œ œœα œ θœΘÔœ ↑

14

77 ϖ
œ œ œ −œ œ Ù↑≈ œ œ −œα
Ιœ Œ Œ ‰ −−œœα∀

3

6 9

5

5



%
>

79

œ θœ Œ ≈ ‰ ιœ θϑœ Œ
6 9

79 œ̇ œ œ ≈ ↑
Θœ
≈ Œ Œ

5

5

↑ œœ œœ − −œœ ↑ œœαα œœ −−˙̇
↑ − −ιœα ↑ −Ιœα −˙

œ œ ιœ ‰ ≈
5

3

10

%
>

81

ϖ−œ œ œœ œ œ ΘÔœ ↑ − −œ∀ œœα œœ
10

81

œ
Œ ˙̇

œ − −− −Ι
œœ ‰ ≈œŒ Θœ

≈ ≈ Ó
6œœ − −Ιœ

−ιœ ↑≈ ↑Ó
10

10

%
>

83

ϖϖϖϖ
83 ↑ − −− −

ιœœαα œ −ιœ ≈
ΘÔœ
↑↑Œ ↑œœ −−œœ

10

−œ̇œœ œœœ œœœ œœ œ ↑ ÙŒ Θœ
≈ ‰ ≈ ↑

9

9

œœ œ − −θœ Ù −œ↑ ÙÙ ≈ Ó

%
>

85 ↑ − − −œ − −− −Ιœœ œœ Θœœ ↑ Θœ
≈ Œ ≈ Œ

11
6

6

85 ↑ œœ −−œœ −œ̇ œ −Ιœ ‰ ↑
11

∑

−˙ œ θϑœ ↑10

∑
∑


